



МЕЛІТОПОЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

15.02.2022

м. Мелітополь

№ 27

Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 21.01.2021 № 23 «Про затвердження структури та граничної штатної чисельності працівників структурних підрозділів Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області»

Керуючись статтями 5, 6 та 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2014 № 606 «Про затвердження рекомендаційних переліків структурних підрозділів обласної, Київської та Севастопольської міської, районної, районної в м. Києві та Севастополі державних адміністрацій», із змінами, та з метою оптимізації структури та граничної штатної чисельності окремих структурних підрозділів Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Внести до розпорядження голови районної державної адміністрації від 21.01.2021 № 23 «Про затвердження структури та граничної штатної чисельності працівників структурних підрозділів Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області» такі зміни:

пункт 13 доповнити абзацами такого змісту:

«Вивести з 01.03.2022 зі структури та штатного розпису відділу економіки та агропромислового розвитку Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області посаду водія легкового автомобіля відділу економіки та агропромислового розвитку Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області.

Ввести з 01.03.2022 до структури та штатного розпису відділу економіки та агропромислового розвитку Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області посаду прибиральника службових приміщень відділу економіки та агропромислового розвитку Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області».

2. Відділ фінансово-господарського забезпечення апарату районної державної адміністрації внести відповідні зміни до штатного розпису структурних підрозділів районної державної адміністрації та забезпечити його затвердження в установленому порядку.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату районної державної адміністрації Оксану Кірчеву.

Голова

Ігор СУДАКОВ